
   
УКРАЇНА 

ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

від "20" грудня 2017 року 

 

 № ____ 
 

м. Долинська 
 

Про погодження КП «Долинське 

міське комунальне господарство» 

договорів оренди нерухомого 

майна (нежитлових приміщень) 

 

  

Відповідно до статей 29, 30, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна», рішення виконавчого комітету Долинської міської 

ради від 21 вересня 2016 року № 166 «Про затвердження для КП «Долинське 

міське комунальне господарство» при Долинській міській раді «Положення 

про порядок передачі в оренду майна, яке відноситься до комунальної 

власності територіальної громади міста, а саме допоміжних приміщень 

(підвальні приміщення, сміттєзбірники, кладовки, колясочні)», розглянувши 

клопотання КП «Долинське міське комунальне господарство» при 

Долинській міській раді від 22 листопада 2017 року  № 1460, від 27 

листопада 2017 року № 1482, про погодження договорів оренди нежитлових 

приміщень комунальної власності територіальної громади міста,  виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Погодити КП «Долинське міське комунальне господарство» при 

Долинській міській раді проекти договорів оренди індивідуально визначеного 

(нерухомого) майна, що належить до комунальної власності, терміном на один 

рік,  з: 

1) фізичною особою Таніною Т.В. (сміттєзбірник) –площею 9,4 м
2
, за 

адресою: м.Долинська, вул. Дружби народів, буд. 14, під’їзд 2; 

2) фізичною особою Саламахою А.М. (підвал) –площею 6,8 м
2
, за 

адресою:  м.Долинська, вул. Ольгерда Бочковського, буд. 7, під’їзд 2. 
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2. КП «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській 

міській раді  укласти  договори оренди із вищезазначеними особами, строком 

на один рік, та у відповідності до рішення виконавчого комітету Долинської 

міської ради від 21 вересня 2016 року № 166 «Про затвердження для КП 

«Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді 

«Положення про порядок передачі в оренду майна, яке відноситься до 

комунальної власності територіальної громади міста, а саме допоміжних 

приміщень (підвальні приміщення, сміттєзбірники, кладовки, колясочні)» (із 

змінами та доповненнями). 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  

Цуканова С.Б. 

 

 

 

Міський  голова                                                             В.ТЕРНАВСЬКА 


